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Alle Maße sind am Bau zu prüfen

Bauvorhaben:
303 - Kulturzentrum BiM des Vereins
Bürgerhaus in Meiendorf e.V.

Saseler Straße 21
22145 Hamburg

1:50 Erstellt
Bearbeitet

NameDatumMaßstab

31.01.2023 EF
EF

Kulturzentrum BiM des Vereins
Bürgerhaus in Meiendorf e.V.

Bezirksamt Wandsbek
Schloßstraße 60
22041 Hamburg

Beauftragt durch:
zusätzl. Text

Index Änderungen Datum Name

Tel: #Auftraggeber:in Telefon
E-Mail: #Auftraggeber:in E-Mail

Beschreibung Bauvorhaben

Kai Luetkens . Architektur
Budapesterstrasse 47

20359 Hamburg
Tel: 040.50680080
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Zwischensparrendämmung
+ Aufdachdämmung

WDVS
Außendämmung

Stahltreppe
(2. Rettungsweg)

PV-Anlage

Austausch/Sanierung
Sohlplatte/Bodenaufbau

PV-Anlage

Seilsicherung

B_Zuschauerraum
Rasterdecke
mit Randfries
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Rasterdecke
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Dämmung in Balkendecke

Stahlwangentreppe
Stufen als Metall-U Schalen
Estrich, Spachtelung, Linoleum

PV-Anlage

Stahlbetontreppe Ortbeton
9 STG. 183/ 285
Belag:Spachtelung
Linoleum
Eckprofil, Edelstahl als
Einschubprofil

Fermacell
Trockenestrich 3 cm

El 30 CS

Wand F 30

El 30 CS

B_Lager

H_Schlafen

TRH 2

Dachboden W
an
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F 

30

Wand F 30

Treppenwand neu
17,5cm KS, beidseitig verputzt,
Verlängerung in 20 cm StB bis
auf Ebene -0,71 = OK
Fundament neu (60/80cm B/H)

Schraffierter Teilbereich
der Mittelwand in F30 aus
bilden

Wand F 30

VK Wechselträger

Oberer Abschluss
Treppenwand neu als U-
Schale, Konstruktiver seitlicher
Anschluss an Deckenbalken
23/23
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2,585 1,685

15 2,245 20 3,735

2,05 1,685

2,34 1,395

14 125

Fundament neu
Statik Pos.406
60/80

Neuer Bodenbelag
Schüttung mit
Trockenestrichplatten

W 32
Dachgeschoss Unterdecke
Sparrenaufdoppelung 4 cm
Zwischensparrendämmung 18 cm
Dampfbremse
Holz-UK Lattung 4/6
Dämmung in Lattungsebene 4 cm
GK 1 lagig

W 30
GK 2 lagig, 12,5 cm,F 30
bis unter die Dachhaut zu führen

Fundament Treppenwand neu
Statik Pos.406
60/80

H: 0,90 m
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